

## **Руководитель следственного управления СК России по Томской области провёл приём граждан в Шегарском межрайонном следственном отделе**



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области Шукин Андрей Викторович провёл приём граждан в Шегарском межрайонном следственном отделе.

На приём обратились жители села Мельниково Шегарского района и села Кожевниково Кожевниковского района Томской области. Граждане обратились по вопросам необоснованного привлечения к административной ответственности, нарушения жилищных прав детей-сирот, фальсификации доказательств при рассмотрении гражданского дела в суде, работы станций водоочистки и обеспечения населения чистой водой, а также по другим вопросам.

---

Доводы заявителей будут тщательно изучены. По результатам личного приёма должностным лицам следственного управления даны поручения о проведении процессуальных проверок, ход которых поставлен на контроль в аппарате следственного управления.

27 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1871093>